ПРОТОКОЛ № 1 от 27.02.2019 г
ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ ДЛЯ РАССМОТРЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ

ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ БЕСПЛАТНОГО ПИТАНИЯ ЗА ЧАСТИЧНУ ПЛАТУ

Комиссия в составе: 

· Бовиновой Г.А, главного бухгалтера МОУ Прозоровской СОШ, ответственной за произведение расчетов доходов родителями(законными представителями)  в предоставленных ими документах;

· Козловой Т.Ю., учителя начальных классов, ответственной за предоставление родителями(законными представителями) необходимого пакета документов;

· Голбиной Г.А., учителя начальных классов, ответственной за предоставление родителями(законными представителями) необходимого пакета документов;

· Борзовой О.Ю., учителя математики, председателя профсоюзного комитета;

· Лебедевой В.А., воспитателя группы сокращенного дня дошкольников ответственной за предоставление родителями(законными представителями) необходимого пакета документов,;

· Дорониной Г.А.,  воспитателя ГКПД  дошкольников, ответственной за предоставление родителями(законными представителями) необходимого пакета документов.

рассмотрела заявления и прилагаемые к ним пакеты документов для предоставления учащимся начальных классов  бесплатного питания за частичную плату и решила рекомендовать:

1. Вручить Беляевой О.А. Уведомление, что её сыну, Беляеву Анатолию, ученику 1 класса, предоставляется услуга  по обеспечению бесплатным питанием  за частичную плату.

2. Вручить Панкратовой С.В. Уведомление о том, чтоб она обратилась в органы соцзащиты, где на основании предоставленных ею документов семью признают малоимущей и выдадут справку, на основании которой её сыну, Панкратову Константину, ученику 3 класса будет предоставлено бесплатное питание.
3. Вручить Чистяковой И.В. Уведомление о том, чтоб она обратилась в органы соцзащиты, где на основании предоставленных ею документов семью признают малоимущей и выдадут справку, на основании которой её сыну, Чистякову Максиму, ученику 1 класса будет предоставлено бесплатное питание.

4. Борзова О.Ю, родительница Борзова Федора, ученика 4 класса, не предоставила требующиеся документы, на основании этого отказать в бесплатном питании за частичную плату.

5. Балашова О.В., родительница Зубовой Дианы, ученицы 1 класса, не предоставила требующиеся документы, на основании этого отказать в бесплатном питании за частичную плату.

Комиссия решила:

1. Передать протокол заседания комиссии директору ОУ для издания соответствующих приказов.
2. Родителям (законным представителям) учащихся вручить Уведомления о принятом решении.

Члены комиссии:

